

济南多家银行上调车贷利率

申请车贷面临更多门槛

本报5月24日讯(记者 邱祎)

在房贷收紧利息增加的情况下,车贷是否能“独善其身”?24日,记者走访济南市场发现,由于央行持续上调存款准备金率,济南部分银行已经收紧了钱袋子,部分银行汽车贷款利率上调2个点,市民贷款买车今后将更加困难。

“要是‘五一’前购车就好了,可以少付几千元利息!”家住羊头峪西沟的孟先生至今还在为他的错误决定感到后悔,他在“五一”期间在车行看中了迈腾汽车,可是手头有点紧,孟先生就想申请10万左右的车贷。“当时觉得优惠幅度不够满意,于是就想‘五一’后再去车行砍价,因为工作原因又耽误了半

个月,5月20日车行工作人员给我发短信,提醒他三年的贷款费率已经由9%升至11%。”

记者以购车者的身份咨询了多家银行,不少银行客户经理告诉记者,从“五一”之后,银行对于购车贷款加强了审批。“一般要审查申请人的信用记录、消费对账单和可抵押物后,才能确定是否贷款以及贷款利率标准。”工商银行一位工作人员说。一家4S店的工作人员这样告诉记者:“个人直接向银行申请车贷更不容易,通过我们会方便一些,但是审批条件也严格了不少。名下有无房产、是否按揭都是银行考量的范围。”

除了申请难度加大外,多家银

行还上调了贷款利率。“零利率、零首付、零手续费早就是老黄历了,现在9%已经做不了了,有些银行3年期的利率都要11%了。”记者咨询几家银行后,泺源大街一银行网点的工作人员回复说。至于放款的时间,多家客服人员均表示不能保证,要看具体情况而定。

记者了解到,随着车贷的收紧和利率的调整,为避免给汽车销售造成影响,多数4S店转而用信用卡分期为客户提供资金支持。“信用卡分期业务,既容易办理,也更划算。”工业北路一家4S店的工作人员直言,很多银行现在都把车贷的项目放到信用卡中心来做,这是一个很吸引持卡人的附加服务。

去王家峪 摘樱桃吧

第五届王家峪大樱桃采摘文化节即将于5月26日启动。据历城区林业局有关负责人介绍,目前樱桃已完全成熟,共有红灯、冰库等16个樱桃品种等待广大市民前来采摘。

市民可乘67路车到终点站李家塘下车。自驾车可从南外环进入103省道,经柳埠镇政府至四门塔附近即到。

本报记者 任志方 摄



肿瘤患者八年后 在这里再相聚

2003年3月16日,他们为了同一个希望在这里偶遇,他们同是肿瘤患者,他们同时找到了一个地方,八年后2010年3月16日,他们相约再次在这里相聚……

2003年3月16日,济南中医肿瘤医院(原山东省博爱肿瘤研究所)同时接待了两位肿瘤患者,一位来自浙江慈溪,一位来自河北吴桥,他们同是肿瘤患者,同是因为癌细胞广泛转移,在去过的医院已经无能为力的情况下,在无助、无奈,几乎绝望的心情下,带着一线希望,来到这里。

浙江慈溪的李大庆由于咳嗽、咳血、低烧不退,胸闷、胸和后背疼痛到当地医院检查,被确诊为食道癌晚期并肺部转移,去过了几家医院,都被告知无法手术,由于患者身体非常虚弱,也无法承受化疗,家人万般无奈之下,经人介绍,了解到济南中医肿瘤医院治疗了很多类似的肿瘤患者,效果都非常好,抱着试试看的心态,李大庆坐上了驶向山东济南的火车,河北吴桥的张宪武,也是食道癌晚期并肝肺转移,当时到院时消瘦、乏力,吞咽困难,进食哽噎,呕吐,并出现发热、腹痛、两肋及胸部疼痛难忍,靠输能量合剂和注射吗啡、杜冷丁缓解疼痛,经朋友介绍来到医院,急切地找到秦院长,要求救救他,“哪怕再让我好好地活一天!”张先生哀求地说。

秦院长同时接待了这两位患者,认真分析了他们的病理资料及诊断报告,通过脉象、舌苔、面色,四诊合参,分别给两位患者制定了不同的治疗方案,应用秦氏御医消瘤法,开出了不同的中药方剂和外敷点穴膏。

由于两位患者都是经人介绍来到这里,对于医院的医术和秦氏御医消瘤法的疗效持有怀疑心态,在他们走出诊室的时候,私下互相留下了对方的电话号码,以便于互相沟通,了解其治疗效果。

让人意想不到的是,患者李大庆用药3天后,症状明显改善,疼痛缓解;15天后咳嗽、咳血明显减轻,饮食改善,由少量流质食物逐渐增加;用药一个疗程(30天)后,疼痛、胸闷完全消失,身体感觉有了力气,吃饭不

再噎了,体重开始增加,而另外一位患者张宪武,也同样感觉到了明显的效果,用药2天就感觉疼痛减轻,呕吐现象减少;15天后腹水减少了三分之二,疼痛明显减轻,饮食上由原来的进食困难,逐渐可以进食半流质食物,体重增加,精神大有改观,摆脱了注射止痛针剂,这样的效果让两位患者看到了希望,也增强了战胜癌魔的信心,服药一年后,两位患者分别在当地医院查体时,各项指标都趋于正常,癌体缩小。

八年来,同为晚期转移的两位重症肿瘤患者,虽身处异地,却时常联络,各自询问着对方的病情、身体状况,让人欣喜的是,八年了,他们没有被癌魔打倒,而是坚强的活了下来,2010年的3月16日,他们相约再次在济南中医肿瘤医院相聚,八年的他们,除了岁月留下的几道皱纹,更多的是笑容,他们相拥之后,紧紧地握住了秦院长的手。

在济南中医肿瘤医院的病历档案中,像类似的食道癌转移、肺、肝、胃、肠、鼻咽癌等各种肿瘤患者,经过治疗后,生存5年、10年以上的患者比比皆是,他们创造的奇迹有力地证明:得了肿瘤并不等于死亡,只要找对治疗方法,解除痛苦,战胜癌魔不是梦。

秦氏御医消瘤法唯一指定地点

济南中医肿瘤医院

专家热线:0531-88061113

网址:www.4521.com

地址:济南市黄台南路41号,历山路交叉口东200米路北

电话前50名肿瘤患者,免费赠送
“秦氏御医食疗养生粥”一周期。

颈椎病 腰椎病 吃一个 好一个 颈腰骨宝 古方奇药 不花冤枉钱

真没想到颈腰骨宝效果这么神奇,我得了这腰椎病已经五六六年了,每天从腰到腿都疼痛难忍,不能长时间站立,上个厕所蹲下去就起不来,晚上睡觉都不敢翻身,麻酸胀是天天难受,去了很多医院,也用过很多方法都没有治好……后来老伴听人介绍颈腰骨宝效果不错就给我买了两个疗程的,用了以后还真是管用!用了不到一个疗程就感觉疼痛减轻了;用了一个疗程后弯腰轻松自如,走路也比以前利索多了,睡觉也敢翻身了。两个疗程用完后酸麻胀痛的感觉一点也没有了,也可以干家务活了,跟正常人一样,我这几年来治疗腰椎病所花的费用高达上万元,而颈腰骨宝仅几百元就基本康复,这令我们全家人都感到惊喜!

颈腰骨宝组方来自明代名医王肯堂,由龙骨、茯苓、乌梢蛇、戴红花、丁香等野生动植物药材组成,按照黄金比例科学配制,采

用临界萃取和分子对接现代生物技术加工成细粉胶囊,用温开水送服,早晚各一次,专门针对颈椎病、腰椎病效果显著,颈椎病、腰椎病患者不论你病情多重,病史多久,病情如何复杂绝大部分患者当天见效,15天左右能感觉到明显效果,2-3个疗程椎管狭窄恢复到正常,增生部分消失,纤维化破裂得到很好修复,颈椎病、腰椎病得到康复,再也不用担心病情发展。

颈腰骨宝不能包治百病,专门针对颈椎、腰椎病患者有效,本品也不是以暂时的止疼来麻痹患者而是最终恢复脊椎正常功能专病专治。

买五送一,买十送三,外地货到付款

咨询电话:0531-88340108

经销地址:宏济堂东图大药房

警惕!水肿 浮肿 腹积水液 当心丢了性命!

医学专家认为:水肿、浮肿是人体常见的疑难病症的一种表现症状,水肿不消会严重危害各组织器官健康,压迫肌肤、血管及内脏器官,易使病情恶化,同时会诱发其他致命疾病,传统疗法在消除水肿方面多以利尿为主,只能暂时缓解病状,长期使用利尿剂会造成人体组织功能受限和紊乱,使水肿、浮肿反复发作,为此丢掉性命的比比皆是!

蒙药奇方 升阳十一味丸 利水消肿治顽疾

国药珍品升阳十一味丸,通过利水、排

毒2大独特机理,双面出击,全面解决水肿。

1、利水消肿——快速!药物所含“诃子螺旋内脂固醇”,能改善血小板活性,提高血浆渗透压,防止静脉血液外渗,并促进组织中的积液向血管回流,使组织细胞被吸进血液,再经肾排出,同时,药物中所含提取物“呋喃氢酸”能有效扩张肾小管滤膜的滤孔,使肾孔扩大,及时排出体内积液,治疗各种

水肿疗效极佳。

2、裂解排毒——安全!药物提取的“葵藜酸”能有效清除水毒蛋白,破坏其粘附性和吸水性,将积水排出体外。

升阳十一味丸消除水肿,一般只需三个疗程

多数病人临床表现:

“服用当天”,排尿量增加,浮肿减轻;“服用一个疗程”,呼吸顺利,食欲增加,大小便畅通,消炎止痛,局部消肿;“服用二疗程”,胸闷气短,神疲乏力,腰膝酸软,眼睑、局部或全身肿胀基本消失。

“服用三个疗程”,器官功能逐渐恢复正常,水肿、浮肿、黄水病等基本消除。

升阳十一味丸(国药准字Z12020574)5盒一疗程,买四送一,免费送货,货到付款。

咨询电话:0531-88346639

400 0008587

经销地址:宏济堂东图大药房